



**Тария и Тёрн.
Роды Норта.**

Каждый из народов Халла, будь то независимые лийанки, многочисленные норийцы или мрачные шегрийцы, имеет в своей истории длинные страницы, посвящённые именитым родам. Такие знатные семьи обладают некоторыми особенностями, привилегиями и правами, а также собственными землями и имуществом. Считается, что некоторые из великих домов благословлены самими Богами, которые так или иначе оставили отпечаток покровительства на своих подопечных.



Норт

Норт является самым большим и самым богатым ресурсами государством. Простирающийся на огромную часть Халла материк вмещает в себя множество людей, среди которых особо можно выделить тех, кто так или иначе оказал большое



Самыми известными родами Норта являются: иль Найтх, эль Гратэ, эль Хаарит, эн Кэй, нэ Кирис, дэ Мортэ. Считается, что каждой из этих семей покровительствует то или иное Божество.

Божество-Покровитель	Род
Хейшша	эн Кэй
Рикса	дэ Мортэ
Лирия	эль Хаарит
Отарис	нэ Кирис
Сэнэри	эль Гратэ
Заррэн	иль Найтх

Также каждый род владеет той или иной частью земель Норта, однако наследники почти всегда проводят жизнь при дворе и могут ни разу не увидеть собственных владений. Это происходит из-за необходимости глав родов всегда быть в центре событий, чтобы не упускать главенствующих позиций. Управление землями проходит через многочисленных родственников, управляющих и приказчиков. Из всех родов только дэ Мортэ предпочитают обитать вдалеке от Сэнэри.



Род	Родовые земли и самые известные города, входящие в них
эн Кэй	Лесные земли (Арэкс, Аяхара)
дэ Мортэ	Тёмные земли (Гранд-Порт, Глум)
эль Хаарит	Светлые земли (Лайтнинг, Люмини)
нэ Кирис	Дальние земли (Фронтир, Кантэ)
эль Гратэ	Хладные Земли (Мирт, Каррос, Тари-тёрн)
иль Найтх	Центральные Земли (Миттэн, Керн)

эль Гратэ

Эль Гратэ по праву считается самым ярким, самым интересным родом Норта, и на это есть причины. Созданный совсем ещё юной Богиней Сэнэри под влиянием своей тёти Лирии (отсюда и сродство приставок «эль»), род эль Гратэ отличался нестабильностью и удивительной способностью наживать себе проблемы. Из-за неопытности Сэнэри все эль Гратэ были созданы похожими друг на друга и поэтому обладают рядом черт, которые сильно отличают их от других родов. Далее представлены основные из них.



Почти все эль Гратэ являются очень талантливыми магами. Впитав частицу Благословения Богини, отличающейся невероятной силой, подопечные Сэнэри получили огромные запасы чистой энергии. Это обстоятельство налагало ответственность на детей эль Гратэ, поэтому взрослые ожидали от них проявлений магических сил с самого раннего детства. Юных отпрысков обучали магии с самых пелёнок, и даже если ребёнок рос без достойного магического образования, его способности так или иначе вырывались наружу. Если же в роду появлялся обычный человек, это считалось огромным позором.



Другим признаком, разительно отличающим данный род от прочих, является тот факт, что **каждое** поколение, без исключений, **кто-нибудь** из эль Гратэ так или иначе пытается заполучить власть над Нортом в свои руки и терпит поражение. На самом деле изначально род эль Гратэ и являлся **Королевским**, но после исчезновения Богов прошло слишком много триплексов, случилось слишком много непоправимых вещей, и теперь **никто** уже не помнит, **кому** на самом деле принадлежала **Корона**. Теперь эль Гратэ, раз за разом пытающиеся вернуть себе законную власть и даже не осознающие причин этого глубинного стремления, **выглядят**, скорее, **предателями**, коварными заговорицками и смутьянами. Иногда в древних пророчествах звучит мысль о том, что **Норт** будет чахнуть и увядать до тех пор, пока на троне не появится настоящий **Правитель**, однако кем он будет и когда проявит себя – неизвестно. Как неизвестна и правдивость таких



Ещё одной удивительной способностью, которой наделила Сэнэри своих подопечных, является способность к Очарованию. Именно эта возможность позволяет эль Гратэ раз за разом поднимать восстания, плести заговоры и при этом оставаться в живых. Даже если большую часть рода сожгут или повесят, будут пытаться или убьют магией, какая-то часть серебряных отпрысков чудесным образом выживет и даст потомство. Например, кто-нибудь, очарованный прекрасными детьми, приютит их у себя, а когда те вырастут, то снова заявят права на собственные земли и Корону. Способность к Очарованию помогает эль Гратэ не только выживать, но и устраивать выгодные дипломатические отношения с другими родами, снова входить в круг ближайших людей действующего монарха и заставлять весь Норт с содроганием ожидать очередного «ножа в спину». Как когда-то Сэнэри с первого взгляда очаровала Риксу, так и эль Гратэ по сей день одним своим присутствием способны очаровывать окружающих. У этого рода такое умение достигает максимума.



Ну и наконец, внешне представители рода эль Гратэ очень сильно походят на свою покровительницу Сэнэри, потому как все рождаются сереброволосыми и кареглазыми, обладающими невероятной «холодной» красотой. Правда, один раз в роде случилось исключение, и на свет появилась совсем не похожая на своих родственников девочка. Она обладала совершенно иной внешностью и больше походила на свою мать, которая не являлась потомком эль Гратэ. Эту девочку звали Тария.



иль Найтх

Иль Найтх без преувеличений можно назвать самым богатым и самым странным родом Норта. Наиболее приближённые к Королю, всегда своенравные и своевольные, но тем не менее никогда не упускающие лидирующих позиций, иль Найтх, как и другие роды, обладают рядом особенностей, определяющих их историю. Вот некоторые из них.



Если эль Гратэ отличаются по большей части огромными запасами энергии, то иль Найтх, талантливы именно в плане разнообразия и детальной проработки отдельных чар. Так, например, большинство магов из этого рода достигают высоких результатов не только в совершенствовании отдельных стихий, но и в использовании вариаций – заклинаний, состоящих из комбинации нескольких стихий. Некоторым иль Найтх поддаётся даже молния – одна из наисложнейших вариаций. Таким образом, все они обладают прекрасным контролем энергии и способны к сложным, а иногда и очень опасным



Интересным фактом из истории иль Найтх является то, что большинство представителей этого рода – женщины. Более того, все они так или иначе тяготеют к отношениям со своим полом, и браки с мужчинами случаются в большинстве своём по расчёту, а не по большой и светлой любви. Иногда брак с мужчиной и вовсе является прикрытием, за которым обнаруживается связь очередной наследницы иль Найтх с какой-нибудь милой дамой. Есть легенда, что подобная особенность возникла благодаря невероятной страсти покровителя рода Заррэна к некоей женщине, которая свела его с ума и подтолкнула на ужасные деяния. Но нить истории теряется за пеленой триплексов, и вряд ли теперь найдётся кто-то, кто сможет поведать правду. Тем не менее иль Найтх продолжают выбирать себе партнёрок, а не партнёров, при этом сохраняя свою женственность.



Визуально иль Найтх, унаследовали необычную внешность: тёмные волосы и фиалковые глаза, чем походят на своего покровителя Заррэна. Правда, такая внешность может быть только у женщин, мужчины же не отличаются от обычных людей. Как и у других родов, подобные отличительные признаки иль Найтх закреплены генетически.



эль Хаарит

Пожалуй, единственным почти полностью истреблённым родом Норта является род эль Хаарит. Преданный своим бывшим сюзеренам эль Гратэ, этот дом был втянут в череду заговоров, которые закончились для эль Хаарит печально. Большинство членов семьи было убито или сожжено, а единственной уцелевшей осталась маленькая девочка, совсем ещё юная наследница по имени Хейль. Помимо этого, есть слух, что в Норте остались бастарды эль Хаарит – несколько незаконнорожденных детей, до которых в общей суматохе никому не было дела. Говорят, некоторых из них убили, другие сумели бежать, а кого-то приютили и скрыли от чужих глаз добрые люди. Впрочем, никто не может сказать, где скрываются бастарды, да и знают ли они, кем являються.



Если говорить об особенностях рода эль Хаарит, то прежде всего стоит выделить их отличительные черты. Все эль Хаарит обладают уникальной золотистой аурой и того же цвета волосами. Это подарок, которым наделила своих подопечных Богиня Лирия – покровительница дома. Другой интересной чертой является уникальный контроль магии – способность очень чётко и осознанно управлять потоками энергии. Если эль Гратэ обладают огромными запасами магии, иль Найтх – умением плести невероятной сложности заклинания, то эль Хаарит досталась совершенная стабильность чар, возможность одинаково хорошо управляться со множеством плетений разом. Это обстоятельство частично отражается даже на незаконнорожденных детях: из них получаются очень сильные энтрэ – полумаги.



Ещё одной отличительной чертой рода эль Хаарит является их тяга к кровосмесительным бракам. Всегда державшиеся особняком и доверявшие разве что своим сюзеренам, эль Хаарит вели закрытый образ жизни, что приводило к близкородственным связям и часто отражалось на здоровье потомков. Считалось удивительным стечением обстоятельств, если ребёнок рождался здоровым и выносливым.



дэ Мортэ

Самый кровавый и самый тёмный клан Норта может похвастаться длинной и запутанной историей, в которой слишком часто мелькали убийства, чтобы это не отразилось на его потомках. Любители кровавых зрелищ и поединков, заигрывающие со смертью и твёрдые в своих намерениях, дэ Мортэ воистину прославляют свою покровительницу – Богиню Войны и Смерти Риксу.



Чёрствы́е, стойкие и выносливые дэ Мортэ, пусть и являющиеся в большинстве своём энтрэ или простыми людьми, тем не менее отличаются недюжей силой и мощью, заставляющей остальные роды Норта считаться с ними. Огромную роль в становлении клана сыграли его многочисленные правила и запреты, формирующие у дэ Мортэ невероятную дисциплину и выдержку с самого детства. Многие из этих негласных законов жестоки, а некоторые и вовсе бесчеловечны, но соклановцы уверены, что только таким способом и можно поддерживать власть и независимость. Неудивительно, что смертность среди дэ Мортэ высока: далеко не каждый ребёнок выдерживает сильнейшие физические и духовные нагрузки. А те, кто выдерживает, навсегда становятся яркими



Визуально дэ Мортэ, как и прочие великие дома, отличаются своей яркой внешностью: большинство из них имеет тёмные волосы и необычные жёлто-зелёные «кошачьи» глаза, чем очень походят на свою покровительницу Риксу. Впрочем, характеры подопечных великой Богини оставляют желать лучшего: жестокие и своенравные, падкие на распри, дэ Мортэ нередко заходят слишком далеко в своих стремлениях. Родственные связи для них важны лишь отчасти, а потому нередко в клане наблюдается внутренняя борьба, доходящая до открытого противостояния и убийства



Особенно сильно гнетущая атмосфера дэ Мортэ отражается на наследниках клана. Уготованная им судьба отличается особой тяжестью ответственности. Наследником может стать только энтрэ, поэтому часто бесталанные первенцы, на которых возлагаются все надежды, оказываются аутсайдерами и уступают своё место младшим детям, обладающим необходимой силой, но совершенно не подготовленным к подобной ответственности.



нэ Кирис

Самая немногочисленная и отстранённая от конфликтов семья может дать фору остальным, когда речь заходит о достижениях в теории магии и дипломатии. Не выделяющиеся какими-то необычными способностями в плетении чар, нэ Кирисы досконально изучили основы основ и стали брать не силой и количеством, а детальной проработкой заклинаний. Многие варианты плетений были придуманы именно этим родом, как и самые лучшие учебники по магии. Неудивительно, что большинство нэ Кирисов – исследователи, посвятившие жизнь изучению чар. Другая часть представителей этого дома отличилась выдающимися политическими навыками. Так, например, среди Советников Короля ведущие позиции всегда занимали нэ Кирисы. Они же весьма глубоко укоренились и в других областях, требующих выдающихся умственных качеств. Внешне они не обладают выделяющимися их признаками, однако некоторые из нэ Кирисов могут похвастаться очень сладкими и убедительными голосами, делающими их



эн Кэй

В противовес нэ Кирисам, эн Кэй является, пожалуй, самым многочисленным родом Норта, и этому есть объяснение. Вёрткие интриганы и умелые манипуляторы, эн Кэй всегда ищут выгоду в связях с окружающими. Обычный приём любящего напрягаться рода - заключение перспективных браков, сулящих достаток и почёт семье. Как и иль Найтх, по большей части род эн Кэй представлен женщинами, но они, в отличие от иль Найтх, всеми силами пытаются найти себе достойного и богатого партнёра, чтобы как можно быстрее заключить брак. Супружество приносит эн Кэй невероятное удовольствие и служит поводом для гордости, а потому юных представительниц великого дома с самого детства учат обольщению и очарованию. Впрочем, это не мешает им оставаться сильными магами. Прекрасная балансировка чар, способность без труда воспроизводить сложное плетение благодаря чуткому ощущению баланса – всё это роднит эн Кэй с эль Хаарит, известными своей магической стабильностью.



Покровительницей рода является Богиня правосудия Хейшша, наделившая всех эн Кэй поразительной удачей в избегании опасных ситуаций, а также особым визуальным признаком – каре-зелёными «оливковыми» глазами. Первый факт позволяет эн Кэй «выходить сухими из воды», даже если кому-нибудь из них посчастливится затеять что-нибудь опасное. Правда, это работает далеко не всегда. Вторая особенность является лишь отличительным признаком, таким же как серебряные волосы эль Гратэ или «кошачьи» глаза дэ Мортэ.



Отдельно стоит сказать про символы родов. Когда-то давно у каждой семьи был свой герб, девиз, особые цвета одежды и атрибутика. Но с тех пор утекло много триплексов, и сейчас идентифицировать высокородного аристократа можно, скорее, по его внешности, нежели по узорам одежды или украшениям. Отчасти это произошло благодаря тому, что главы родов куда больше стараются следить за столичной модой, чем за сохранностью своей визуальной независимости. Тем не менее в некоторых случаях можно встретить остатки родовых знаков: например, на воротах каждого города высечен герб рода, которому этот город принадлежит.



Род	Родовые цвет, символ, камень
эн Кэй	Синий цвет; Обвитое лозами копье; Сапфир.
дэ Мортэ	Чёрный цвет; Пламя, окружённое орнаментом из костей; Обсидиан.
эль Хаарит	Золотой цвет; Птица, держащая в когтях песочные часы; Янтарь.
нэ Кирис	Зелёный цвет; Раскрытая книга и перо; Изумруд.
эль Гратэ	Серебряный цвет; Серебристый цветок с пятью лепестками; Бриллиант.
иль Найтх	Фиолетовый цвет; Фиолетовое око; Аметист.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



Kijineko @nZYzNGGrukrip16